

## 以“合”为栖 清风徐来

□本报记者 吴杨

“向来枉费推移力,此日中流自在行。”这句诗取自于宋代朱熹的《活水亭观书有感二首·其二》,意为由于春水猛涨,以往花费许多力量也不能推动的战船,今天却能在大江中央自在漂流。

置身于瞬息万变的资本市场,若想觅得如朱熹般“此日中流自在行”的轻松之感,通过基金投顾进行组合配置,不失为一种明智的选择。

以“合”为栖,或可化作“江边春水”,助你穿越市场周期,行稳致远。

“乱花渐欲迷人眼”是白居易游杭州西湖之所见,将其应用至复杂多样的基金产品,大抵也可以。

当前,市场上的公募基金数量已经突破万只,产品类型不断丰富,同类基金的业绩表现大相径庭。

当投资者沉醉于基金“花海”之时,如何选、怎么配成为关键。基金投顾携组合策略而来,为投资者“拨开迷雾”。

以易方达基金投顾为例,他们一方面通过对品种更为深入及细致的研究,确保底层标的的可靠性及可持续性;另一方面,通过加强对策略的研究以及组合管理的优化,力争实现长期稳健的投资回报。

他们采用自上而下的投资研究方法,判断市场目前所处位置,综合考虑增长、通胀、流动性等宏观风险因子,得出大类资产配置初步方案;再结合资产资金面、估值水平等,分析大类资产内部相对占优的细分类别,制定投资策略。根据对资产、策略的判断结论,寻找风格相适应的基金经理,进行基金优选;最后通过组合优化模型确定仓位比例,完成组合的配置。

“问君何能尔,心远地自偏。”离杂念远一点,离喧嚣远一点,一杯茶,一袅香,将投资的组合配置,交予专业“匠人”,与陶渊明同享一份“悠然自得”。

不管是人生路还是投资路,希望路人能愈加豁达、坦然,勇敢从容地继续向前。未来某一天再回首时,定会发现“轻舟已过万重山”。

愿你穿过波涛汹涌,终见霞光万丈。

# 量化交易被纳入监管安排 正身正行仍待细则确立

◀◀ 05版 本周话题



### 02基金新闻

助力投资端改革和高质量发展  
基金投教纲领性文件发布

### 03本周话题

分配格局重塑  
起底公募尾佣“生意经”

### 04财富视野

嘉实基金孟夏:  
聚焦长久期高质量成长标的

### 08基金人物

千象资产陈斌:  
力破“CTA”标签 深耕量化投资

